



Priština, 14 oktobar 2020

OBAVEŠTENJE

REGULATORNI ODBOR ODRŽAO JE VII SEDNICU ZA OVU GODINU

Danas je Odbor regulatornog tela za energiju na svojoj osmoj sednici (VII) za ovu godinu pregledao maksimalno dozvoljene prihode za centralno grejanje u Prištini „Termokos“ AD. i odlučio je o novim tarifama toplotne energije ovog preduzeća.

Prema proceni RUE i današnjoj odluci Odbora, maksimalno dozvoljeni prihodi za GG „Termokos“ za grejnu sezonu 2020 - 2021 biće u iznosu od **6.960.802 €**.

Na osnovu ovih prihoda, Odbor je odobrio nove tarife za potrošače toplotne energije, koje će biti iste kao i prošle sezone, a koje su:

 Za potrošače sa mernim mesečnim tarifama za toplotni kapacitet 0,78 € / kW mesečno i za isporučenu količinu toplotne energije 36,25 € / MWhh. Za potrošače bez merenja tarife se zasnivaju na grejnoj površini koja će se izračunati za potrošače u domaćinstvu od 0,76 €/m² mesečno, a za komercijalne kupce 0,95 € / m².

Deo razmatranja odbora bio je i izveštaj o praćenju RUE za hidroekonomsko preduzeće „Ibar Lepenac“ A.D. (HE Gazivode).

Od odbora je zatraženo da se ovaj izveštaj pošalje preduzeću radi komentarisanja nalaza, a zatim da ga donese na sednici odbora radi konačne odluke.

Takođe, Odbor je danas raspravljao o uslovu postavljenom u odlukama o privremenim licencama kompanije „KelkosEnergy“ D.O.O od 14. oktobra 2019. godine za proizvodnju električne energije iz obnovljivih izvora iz hidroelektrana „Bistrica II“, „Dečani“ i „Belaja“.

Budući da kompanija nije uspela da pribavi ekološku dozvolu od Ministarstva životne sredine, uslovljeno odlukama o privremenim licencama, Odbor je zaključio da su licence istekle i da dotičnim hidroelektranama nije dozvoljeno dalji rad.

Odbor je takođe odobrio dva zahteva za izgradnju novih kapaciteta za sopstvenu potrošnju električne energije iz solarnih panela, u opštinama Peć i Đakovica, kapaciteta 8 kW i 15 kW.

Kao i obično na sednicama odbora, i danas su pregledane neke žalbe potrošača, kao i druga pitanja u vezi sa funkcionisanjem Regulatornog ureda.

Sve odluke odbora RUE objavljene su na zvaničnoj veb stranici www.ero-ks.org.